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Ata da 74ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 

           do Estado da Bahia, 

em 12 de dezembro de 2013. 

Presidência do Senhor Deputado José de Arimateia, ad hoc.  À hora marcada, o Sr. 

Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão requerida pelo Deputado 

José de Arimatéia para comemorar O Dia Estadual da Bíblia. A Mesa dos trabalhos foi composta 

com os seguintes convidados: Bispo Márcio Marinho, Deputado Federal; Bispo Átila Brandão, 

Ministério Batista Internacional do Caminho das Árvores; Dr. Almiro Sena, Secretário de Justiça, 

Cidadania e Direitos Humanos; Ex-Deputado Eliel Santana; Vereador Justiniano França, 

Presidente da Câmara Municipal de Feira de Santana; Pastor Wilson Marques, Presidente do 

Diretório Estadual da Sociedade Bíblica do Brasil; José Eduardo Santos, Presidente da 

Associação de Pastores de Feira de Santana; Bispo Gilberto Rocha, Presidente da AME-Feira; 

Pastor Jurandir Martins, Igreja Batista Lírio dos Vales e Apóstolo Luciano Moura, Presidente do 

Ministério Apostólico Palácio Dia da Oração de Feira de Santana. O Sr. Presidente convidou a 

todos para ouvirem a execução do Hino Nacional. O Deputado José de Arimatéia, após saudar 

aos presentes, fez o registro do aniversário do Pastor Márcio Marinho. Em seguida, citou dois 

versículos do Livro de Isaias 41, versículos 8 e 10, para mostrar que Deus procurava pessoas com 

perfil de Abraão, portanto amigos, para que tenham as suas vidas transformadas. Prosseguindo, 

disse que os pastores e bispos cuidavam das suas ovelhas e que todos pudessem sair dali com o 

compromisso maior de levar a palavra de Deus. Concluindo, ressaltou que a Bíblia é o livro dos 

livros e não existe outro, pois esse transforma a vida das pessoas. O Deputado Zé Neto, após 

saudar a todos e parabenizar o Bispo Márcio Marinho, externou a sua alegria em poder comemorar 

a Bíblia, pois a mesma não é só de uma religião, mas de todos os cristãos. Prosseguindo, disse 

ser a Bíblia uma memória que alimenta a consciência humana que constrói, preserva e busca a 

felicidade e salientou a importância da presença de Cristo para que se avance no olhar pelas 

famílias que estão fora das nossas casas. O Sr. Presidente anunciou a apresentação musical com 

o cantor Levita Moreno. Em seguida, fez o registro das presenças de diversas representações 

evangélicas. O Apóstolo Luciano Moura contou a história da bíblia, fazendo uma compilação sobre 

a coleção de sessenta e seis livros que cobrem mil e seiscentos anos da história humana. Dando 

prosseguimento, disse que a bíblia jamais passará, pois tem a força da palavra de Deus. 

Finalizando, lembrou que todos os juramentos são feitos com a mão sobre a Bíblia, pois diante 

desta não pode preservar a mentira. Por fim, disse que o dono do livro continuava no controle e 

convidou a todos para agradecer por aquele Deus que continuava a escrever no coração de cada 
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um. O Sr. Presidente, mais uma vez, fez o registro das presenças de diversas representações das 

igrejas e anunciou a apresentação do Coral das Irmãs da Igreja Batista Missionária de Cajazeiras. 

O Bispo Átila Brandão saudou a todos com a seguinte saudação: “a minha paz vos dou”, utilizada 

por Jesus. Prosseguindo, disse que a história é a mestra da vida e ressaltou a importância da 

bíblia na vida das pessoas, por ser um livro essencial na história da humanidade. Citando o 

Pequeno Príncipe disse que o essencial é invisível aos olhos, mas visível ao coração e é assim 

com Jesus que deixou registrada a sua passagem e dividiu a humanidade em duas grandes eras, 

antes de Cristo – AC e depois de Cristo – DC. O Sr. Presidente anunciou a apresentação de mais 

um número musical com o Sr. Carlos Miranda. Em seguida, o Sr. Presidente convidou os seguintes 

homenageados para receberem a placa comemorativa: Bispo Manoel Pedro de Souza, Igreja 

Batista Memorial de Feira de Santana; Pastor José Batista de Carvalho, Assembleia de Deus 

Ministério; representando o Sr. Alberto Serafim de Souza, Sr. Cristiano Cardoso, Assembleia de 

Deus em Maringá; Gilberto Rui Souza Rocha, Igreja Batista Ágape; Bispo José Jorge de Oliveira, 

Igreja Universal Reino de Deus de Feira de Santana; Valdinei da Conceição Santos, Assembleia 

de Deus de Americana; Davi Alves, Igreja Presbiteriana Renovada; Rosivaldo de Araújo, Igreja 

Batista de Villas do Atlântico;  João Alves Ramos, Primeira Igreja Batista de Cajazeiras; Jurandir 

Miguel Martins, Igreja Batista Lírio dos Vales do Rio Vermelho; Raimundo Ribeiro Santana, Igreja 

Batista; Pastor Rinaldo Carlos, Assembleia de Deus do Galeão do Rio de Janeiro; Apóstolo 

Luciano de Almeida Moura, Igreja Ministério Apostólico Palácio da Adoração de Feira de Santana; 

Bispo Átila Brandão, Igreja Batista Caminho das Árvores; Bispo Márcio Marinho e Ex-Deputado 

Eliel Santana. O Sr. Presidente anunciou a apresentação de mais um louvor pela cantora Nancy 

Santiago. Em seguida, convidou o Bispo Márcio Marinho para fazer uma oração abençoando 

aquele momento tão especial vivido naquela tarde. O Sr. Presidente solicitou ao Bispo Átila 

Brandão que procedesse uma benção aos que aniversariavam naquele dia. Procedeu, em 

seguida, ao sorteio de cinco volumes da bíblia. Ao final, o Sr. Presidente agradeceu as presenças 

de todos e declarou encerrada a sessão. 

           PRESIDENTE -  

         1º SECRETÁRIO - 

 2º SECRETÁRIO - 

 

 

 


